



兰德里立头功

## “爵”处逢生！

“街球王”复出麦蒂末节发飙  
94:92 火箭破釜沉舟两分险胜对手

奇迹果然出现了！连输两个主场的火箭队在普遍不被行家看好的情况下，昨日在爵士队的NBA“魔鬼”主场虎口拔牙，以94:92首尝季后赛胜果。

火箭队替补新秀兰德里虽被对手打得血溅赛场，可他终场前3秒给突破上篮的威廉姆斯结结实实送上一记“火锅”，从而使火箭队自上赛季以来在季后赛中首度让爵士队主场“沦陷”。周日火箭队还继续在犹他比赛。

据新华社电

### 【现场直击】 攻陷“魔鬼”主场 兰德里血溅赛场

爵士队以37胜4负保持着本赛季常规赛主场赢球最多的荣誉，一提爵士队主场任何对手都会敬畏三分。连失两个主场的火箭队此役反而丢掉了想赢怕输的包袱，火箭队开场反客为主，阿尔斯通尤显兴奋，4次出手全部命中，其中包括三个三分球。核心麦蒂也有9分表现。首节火箭队以27:23领先，这是季后赛以来火箭队首度首节领先。

次节，火箭队老将杰克逊上来就得4分让本队以31:23领先。半场过后，火箭队替补以2分优势首次超过对手替补得分，而且篮板多抢10个。布泽尔的“黑手”此节让兰德里口中冒血，溅洒赛场。靠主力阵容的发挥，火箭队到上半时结束时把比分扳成44平。

第三节火箭队上来5投5中一下领先6

分，可对手反打一个12:0的高潮。前两场最后20分钟一球不进的麦蒂此时连续得手，这才使得本节火箭队以70:76落后得不多。

第四节裁判判罚明显更严，总爱用强壮体格贴身防守的爵士队员连连中招，不到3分钟火箭队追成79平。此后双方进入相持阶段，直到最后3分半钟时以86平仍在同一起跑线上。

关键时刻麦蒂连得6分，兰德里加罚1分，加上全队接连防住对手3次进攻，最后一分钟时领先7分。接着爵士队用两个三分球又将分差追到仅差1分，这时离比赛结束还剩37秒。麦蒂单打独斗不中，随着对手威廉姆斯最后3秒上篮遭兰德里盖帽，主队扳回的希望也随之粉碎。阿尔斯通当场用一个亲吻来奖励兰德里。

### 【主角发言】 球队悬崖勒马

这是一场价值连城的胜利，因为在历史上，没有任何球队能够在总比分0:3落后的局面下翻盘，火箭队昨天可谓悬崖勒马。阿帅表示：“我们赢得了这场必须赢的比赛，我们现在可以把比赛带回主场，我们要乘胜追击，因为我们的小伙子们已经相信，自己有实力和对手抗争。”

砍下20分的阿尔斯通表示：“这是一场伟大的胜利，没有什么比赢下今天这场比赛更好的结果。很多人说我们无法赢下今天的比赛，是的，对手很有活力，他们气势很盛，但我们同样很强硬。”

而麦蒂也用自己的实际行动让那些批评家们闭嘴。“对于我们来说，这显然是一场令

### 阿帅宣称开始反攻

人兴奋的胜仗。”麦蒂赛后显得喜不自禁。“很明显球队不希望早早打道回府，而我们也是像这样去做的。毫无疑问，今天全队上下充满了激情与斗志。”

另讯 NBA季后赛昨日还进行了其他两场比赛，此前已经0:2落后对手的猛龙队和奇才队没有继续沉沦，分别战胜各自对手，将大比分改写为1:2。

李岩



★电视时刻★

周六8:00 黄蜂VS小牛 周日9:30 湖人VS掘金

注：比赛均由奥运频道直播

# 首个连胜？

贾帅：保持平常心拼下对手  
今晚7:30，河南四五迎战浙江绿城

时隔两周，中超联赛重燃战火，今天晚上7点半，河南四五队在航海体育场迎来目前排名倒数第二的浙江绿城队。这是四五队在联赛开赛以来遇到的实力最弱、排名最靠后的对手，加上之前球队的优异表现，让人有足够的理由对四五队保持乐观。不过主教练贾秀全在赛前更多的是提醒队员，摆正心态，不能对对手有丝毫忽视。

不过以两队目前的竞技状态来看，拥有主场优势的河南四五队有望击败对手，赢得2008赛季中超联赛的首个连胜。

晚报记者 郭韬略

### 【备战重点】

**战术上重点提高防守质量  
心态上不能轻视任何对手**

最近两周，四五队一直屯兵中牟基地进行备战，加强体能储备，提高防守质量是教练组的工作重点。一方面，从本周末开始直到5月17日联赛第二阶段结束，将进行5场比赛，其中从5月10日到17日八天内要连续进行3场比赛，这对体能的要求非常高。另一方面在前4场比赛中，四五队在攻击力显著提高的同时，也暴露出防守薄弱的问题，这也是制约球队进一步往前走的重要因素。

“防守不只是后卫线队员的责任，这需要全队的集体协作，尤其是前卫队员在中场的拦截和回防非常重要，这一段时间主要就是向队员强化防守职责和协防意识。”主教练贾秀全说。

不过自上任以来就给球队注入更多进攻元素的贾秀全坐镇主场显然不会在今天收缩防守。上一场2:0击败长春亚泰的那套阵容显然赢得了贾秀全充分的信任，在近来的队内对抗训练中，主力一方的阵型依然保持着两周前的352阵型，人员上也只是由外援苏境宇顶替了随国家队拉练的陆峰，其他没有任何变化。预计如果陆峰的身体状况允许的话，贾秀全将会用击败长春亚泰的原班人马迎战浙江绿城的挑战。

“能够战胜卫冕冠军长春亚泰，极大地增强了全队的信心，不过这并不代表我们就可以轻视任何对手，绿城目前的排名不高，但实力并不差。尤其是他们新近换了主教练，会给球队带来一定的变化，这场比赛我们首先是要摆正心态，还要抱着力拼对手的态度，注意力必须非常集中，不能有任何的疏忽。”贾秀全说。



【现场直击】

**绿城兵发“福地”欲止颓势  
新帅周穗安上任希望首胜**

浙江绿城和河南四五队从中甲期间就是一对老对手，多次交锋互有胜负，然而最近两年绿城俨然成了四五队的克星。2006年四五队虽然以中甲冠军身份冲超，但全年惟一一场失利就是输给了绿城，去年的保级大战中，四五队更是主场全部以0:1输给对手，尤其是在主场的失利，直接导致了冲超功臣门文峰的下课，而绿城也是在全年的比赛中，仅有的两个在客场“双杀”四五队的球队之一。所以在其他对手闻航海体育场色变的同时，素有“绿城”之称的郑州，在浙江绿城眼中则是一个福地。

在今年前四轮的比赛中，投入巨资的浙江绿城仅仅取得了3负1平的成绩，排名倒数第二。主教练孙伟也因此在间歇期下课，去年曾率领绿城成功保级的周穗安，重新接管帅印。昨天，浙江绿城已经抵达郑州，回到曾经取得过胜利的航海体育场，周穗安自然希望自己的2008首战再次品尝胜利的滋味。

随着主教练的更替，绿城在阵容、打法上也势必发生变化，这也是四五队面临的最大问题，因为之前四场比赛对手的相关资料已经变得不是那么具有参考意义，相对而言，四五是在明处，而对手则在暗处。

## 四五两国脚回归 陆峰今晚可能不出场

在结束了国家队的美国拉练之后，四五队内的两名国脚陆峰和杨林于昨天中午返回了郑州。

两名队员同时入选国家队，这在四五队历史上还是第一次，而更让人欣慰的是，被视为国家队边缘人物的陆峰和杨林虽然在本次拉练的两场比赛中出场时间都不足90分钟，但却有非常出色的表现。

对于本次美国拉练，两人对自己的表现都比较满意。“至少没有给河南队丢脸，呵呵。”杨林说。陆峰则表示：“感觉挺好的，我这是第一次参加这支国家队，虽然上场时间不多，但把自己的特点都发挥出来了，也对自己更有



姚明为队友加油

### ★电视时刻★

周六19:30 河南四五 VS 浙江绿城

注：比赛由郑州二套现场直播